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Rövid összefoglaló 

Sajnálatos, de egyre biztosabbnak látszik, hogy könyvtárunk életére 2022-ben is 

meghatározó befolyással lesz a koronavírus járvány. Beszámolónk írásakor egyre több 

szakember véli úgy, hogy nagy az esélye egy erősen fertőző vírusmutáció kialakulásának, 

amely következtében újra számítani lehet kisebb-nagyobb mértékű korlátozásokra, 

szélsőséges esetben akár bezárásra is. 

Ilyen peremfeltételek mellett nem egy munkaterv, hanem alternatív forgatókönyvek 

megfogalmazása lenne célszerű. 

Mivel erre nincs lehetőség, így jelen pillanatban úgy készülünk, hogy a tárgyévben 

minimális korlátozások mellett mind alapszolgáltatásainkat, mind egyéb, önként vállalt 

kultúraközvetítő tevékenységeinket folyamatosan biztosítani tudjuk. 

Bízva abban, hogy erre lehetőségünk lesz, minden erőfeszítésünket arra fordítjuk, hogy 

az év során meglévő szolgáltatásainkat, ismert rendezvényeinket újakkal kiegészítve, s 

megfelelő reklámtevékenységgel megtámogatva ismét növelni tudjuk intézményünk 

látogatottságát. 

Tudatosan készülünk a városi rendezvényeken való megjelenésre, célzott 

gyermekprogramokkal igyekszünk megszólítani azon korosztályokat, akiket a meglévő 

eszközeinkkel eddig nem tudtunk elérni, s a felnőttek számára is igyekszünk olyan 

esteket, előadásokat szervezni, amelyeken a megszokott és kedvelt előadóink mellett, új, 

ismert arcok csalogatják be könyvtárunkba az érdeklődőket. 

E tevékenység részeként a sajtókapcsolatainkat, és az egyéb reklámtevékenységben rejlő 

lehetőségeinket is szeretnénk fokozottan kiaknázni, hogy a nyomtatott és elektronikus 

médiumokon keresztül eljussunk azokhoz is, akik elsősorban ezekből informálódnak a 

város életéről. 

Szeretnénk felpezsdíteni a település közoktatási intézményeivel való kapcsolatainkat is. 

Első lépésként a közösségi szolgálatban rejlő lehetőségeket kívánjuk aktívabban 

kiaknázni, a tizenéves fiatalok munkáját olyan területeken kiaknázni, amelyeken eddig 

még nem tettük. 

A stratégiai célok végrehajtása 

Amint azt a rövid összefoglalóban is jeleztem, a járványhelyzet alakulása még a 

szakemberek számára sem egyértelmű. Naponta hallhatunk egymásnak szögesen 

ellentmondó véleményeket, prognózisokat a virológusok és pandémiás szakemberek 

szájából.  

Ilyen körülmények között a stratégiai célok eléréséhez szükséges teendők 

végrehajtásának, illetve konkrétan a stratégiai célok precedenciája is 

megkérdőjeleződik, bizonytalanná válik. 

Két évvel ezelőtt még elsőrendű feladatunknak tekintettük, hogy növeljük a város 

népességében a beiratkozott könyvtári tagok számát. Ma sokkal fontosabbnak tűnik, 

hogy a járványhelyzet miatt elvesztett olvasókat vissza tudjuk csalogatni a könyvtárba, 
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de ha a járványhelyzet romlik az év folyamán, úgy az válik a legfontosabbá, hogy ne 

veszítsünk több olvasót. 

Így stratégiai céljaink végrehajtásával kapcsolatban általánosságban az mondható el, 

hogy ez évben is mindent elkövetünk, hogy minél több helyen és minél színesebb 

formában juthassunk közel a város lakóihoz. 

A fenti célkitűzés mellett a könyvtár kiemelt kulcsterületei 2022-ben a 

minőségirányítási rendszer folyamatos működtetésének beindítása, az információhoz a 

korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosítása az esélyegyenlőség jegyében, az egész 

életen át tartó tanulás támogatása, lehetőség biztosítása a szabadidő hasznos és kreatív 

eltöltésére, az olvasáskultúra fejlesztése, olvasásra ösztönzés, a könyvtárhasználat 

népszerűsítése, helyi kulturális értékek gyűjtése, feldolgozása, közvetítése, különös 

tekintettel Veresegyház irodalmi életére, együttműködés a helyi intézményekkel, civil 

szervezetekkel, és közösségekkel; munkájuk, tevékenységük támogatása, szakmailag 

felkészült, széles látókörű, sokoldalú, elhivatott munkatársak nyújtsanak segítséget a 

könyvtár használóinak. Az új célok kijelölésénél figyelembe vettük tapasztalatainkat - a 

szolgáltatásaink és a humán erőforrás tekintetében, - és a következő évek várható 

változásait.  

Szervezet 

Az év során a szervezetet érintő jelentősebb változások nincsenek tervbe véve. 

A jelenlegi létszám komoly kihívások elé állítja Könyvtárunkat, hiszen akár egy rövidebb 

megbetegedés is nagyban megnehezíti a munkaszervezést, a nyitvatartás 

folyamatosságának biztosítását. (Ez évben szerettük volna tovább foglalkoztatni azon 

munkatársunkat, akit a GYED-en lévő kolléga helyettesítésére vettünk fel, erre azonban 

nem nyílt alkalmunk). 

A jogszabályi előírásoknak megfelelően a könyvtár munkatársai – összhangban a 

könyvtári munkafolyamatok támasztotta igényekkel – folyamatosan részt vesznek a 

Könyvtári Intézet által szervezett, lehetőség szerint ingyenes továbbképzéseken. 

Amennyiben erre lehetőségünk nyílik, ez évben két munkatárs is beiskolázásra kerül. A 

tervezett képzések az olvasásösztönzés, olvasásnépszerűsítés, olvasásfejlesztés, illetve a 

helyismereti munka témaköreit ölelik fel. 

Infrastruktúra 

Fizikai terek 

A könyvtár elhelyezésével, fizikai környezetével kapcsolatosan 2022-ben változás nem 

várható. 

Infokommunikációs (IKT) eszközpark 

A Könyvtár szerver számítógépének 2021. decemberi meghibásodása egyértelművé 

tette, hogy az eszköz cseréje a lehető legrövidebb időn – azaz heteken, maximum néhány 

hónapon – belül meg kell történjen, ugyanis ennél hosszabb távon az eszköz 
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üzemeltetése nem lehetséges. A megfelelő szerver kiválasztása megtörtént, a beszerzés 

költségei az idei évi költségvetési tervben szerepelnek. 

Az új szerver beüzemelését, az informatikai szolgáltatások „áttelepítését” követően 

kezdődhetnek meg azon munkák, amelyek ez évben elsősorban a helytörténeti, 

helyismereti gyűjtemény intenzív fejlesztését és közkincsé tételét célozzák. Meg kell 

kezdenünk a múlt év átvett, a Veresi Hírmondóval összefüggő papíralapú 

dokumentumok, fotók digitalizálását és adatbázisban töltését. A Veresegyházi Katolikus 

Gimnázium közösségi munkára jelentkező diákjainak bevonásával megkezdjük a 

helyismereti, helytörténeti Wikipédia szócikkek (VeresWiki) elkészítését, feltöltését és 

hozzáférhetővé tételét. 

Noha a könyvtár területén elhelyezett olvasói számítógépek használata iránti igény évről 

évre csökkent, a wifi hozzáférés minőségének javításával, s a szolgáltatás 

népszerűsítésével szeretnénk bevonzani a könyvtárba azokat, akik fedett helyen, a saját 

eszközeikkel kívánnak hozzáférni a világhálón található információkhoz. Ehhez a wifi 

accesspoint áthelyezésére lesz szükség, mivel jelenleg a könyvtári helységek biztonságát 

szolgáló fémrácsok nagyban rontják a jelerősséget, a stabil és folyamatos netkapcsolatot. 

Gyűjteményi információk 

Az állományfejlesztési tevékenységünket nagyban befolyásolja, hogy az elmúlt év során 

a papír világpiaci ára extrém mértékben megemelkedett. A folyamatnak – beszállítóink 

szerint – még nincs vége, s a kimenetele is rendkívül bizonytalannak látszik. 

A költségvetés tervezésekor, figyelembe véve az egyéb területeken mutatkozó 

forrásigényt is, az állomány bővítésére, a könyvbeszerzésre fordított összeget a múlt 

évihez képet nem emeltük. Ez lényegében azt jelenti, hogy tudatosan számolunk azzal, 

hogy 2022-ben kevesebb új könyvet tudunk megvásárolni. Ez egyrészt azzal jár, hogy az 

eddiginél is fokozottabb körültekintéssel kell kiválasztanunk azokat a könyveket, 

amelyeket vásárlás útján szerzünk be (s ebbéli tevékenységünk során még inkább 

támaszkodnunk kell olvasóink direkt és indirekt módon megjelenő igényeire), illetve 

folyamatosan kell figyelnünk és kihasználnunk a könyvterjesztők által indított akciókat 

és leértékeléseket. Másrészt fel kell térképeznünk azokat a forrásokat, pályázati 

lehetőségeket, ahonnan ingyen, vagy töredékáron szerezhetünk be könyvtári 

dokumentumokat. 

A helyismereti, helytörténeti dokumentumok gyűjtése, feltárása és szolgáltatása terén 

két nagy kihívás áll könyvtárunkra 2022-ben. Ez év elején fejeződött be Horváth Lajos 

levéltáros, helytörténész megvásárolt könyvtárának elszállítására, amely a jövendő 

városi múzeum könyvtárának alapját képezi. Az év feladata, egyrészt, hogy az 

megkezdjük az állomány részletekbe menő, de ideiglenes, a könyvtár tényleges 

állományleltárától elkülönülő nyilvántartásba vételét, másfelől döntést kell hozni arról 

is, hogy a gyűjtemény részei, vagy egésze a könyvtár állományába kerüljön-e vagy 

maradjon mindaddig elkülönített kezelésben, amíg a városi múzeum felépültével 

megfelelő elhelyezést nyerhet. 
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A másik komoly feladat Sándor Teréz – aki a Veresegyházi Hírmondó alapító-

főszerkesztője volt – hagyatékának tételes számbavétele, s a feldolgozás ütemtervének 

elkezdése. A tényleges feldolgozási munka feltehetőleg hosszú időt fog igénybe venni, 

hiszen az anyag sok, több évtizede, ceruzával készült kézirat jellegű dokumentum 

mellett rengeteg fényképet is tartalmaz, amelyek esetében még a kép témájának, 

elkészítési idejének meghatározása is bonyodalmakat okozhat. E tevékenység során 

nagyban számítunk könyvtárunk volt igazgatójának, Bazsikné Kővári Krisztina és a 

múzeum megbízási szerződéssel foglalkoztatott munkatársának, Szabóné Vank Erzsébet 

helytörténeti és helyismereti tudására és aktív segítségére. 

Szolgáltatások (változások, trendek) 

A könyvtár valamennyi – alapszolgáltatásként régóta működő és a COVID-járvánnyal 

összefüggésben életre hívott – szolgáltatását ez évben is fenntartjuk. 

A könyvtár látogathatóságát érintő korlátozások feloldását követően ugyan mind a 

könyvcsomag-összekészítési, mind a házhozszállítási szolgáltatásunk iránt csökkent az 

érdeklődés, de a már említett fokozott marketingtevékenységgel ezekre is igyekszünk 

jobban ráirányítani az érdeklődők figyelmét. 

Az első negyedév során felvesszük a kapcsolatot a termálfürdő vezetésével, s 

megvizsgáljuk annak lehetőségét, hogy lehet-e, s ha igen, milyen formában lehet 

megvalósítani egy strandkönyvtár jellegű szolgáltatást a termálfürdő vendégeinek 

számára. Amennyiben a feltételek adottak és igény is mutatkozik a szolgáltatásra, úgy – 

természetesen a szükséges szakmai felügyelet mellett – a szolgáltatást a közösségi 

szolgálatos diákok közreműködésével kívánjuk bevezetni és működtetni. Amennyiben a 

szolgáltatásra van igény, s a lehetőség is adott lesz, úgy a strandkönyvtár a későbbiekben 

(akár már ezen a nyáron) a veresegyházi tófürdő területén is elindítható lesz. 

A múlt év során bevezetésre került az interneten keresztüli beiratkozás lehetősége 

könyvtárunkban, amelyet a SZIKLA integrált könyvtári rendszer segítségével valósítunk 

meg. 2022-ben szeretnénk e szolgáltatásunknak is nagyobb publicitást biztosítani, hogy 

mindazok kellő információval rendelkezzenek róla, akik számára a járvány vagy az 

időhiány miatt fontos, hogy ne kelljen a könyvtári adminisztrációra sok időt 

„vesztegetniük”. 

Elsősorban kultúraközvetítési céllal szeretnénk elindítani a könyvtár podcast 

szolgáltatását is. Az egyes adásokban meghívott vendégekkel való beszélgetés révén 

szeretnénk bemutatni a város rendkívül gazdag kulturális, művészeti, tágabb 

értelemben a szellemi életét mindazok számára, akik kedvelik a podcast műfaját és 

érdeklődnek a város élete iránt. A műsorok egyben a könyvtári szolgáltatások, 

újdonságok és rendezvények propagálására is lehetőséget kínál majd. 

Honlapunkon és a közösségi felületeken továbbra is folyamatosan hírt adunk a 

legfrissebb beszerzésekről, új és meglévő szolgáltatásainkról, rendezvényeinkről. 
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Minőségirányítás 

Önértékelés, minőségirányítás 

Az elmúlt évek során a minőségirányítási tevékenységre sajnos kevesebb időt tudtunk 

fordítani, mint az szükséges lett volna. Ezzel egyidőben mint saját meggyőződésünkből 

fakadóan, mind a könyvtári trendeket figyelve, mind a Könyvtári Intézetből érkező 

információk alapján szükségszerűen nagyobb hangsúlyt kell helyeznünk ezen 

tevékenységünkre, annak ellenére is, hogy ez mind időben, mind energiában 

(adminisztrációs kötelezettségek) nagyon nagy terheket ró majd a kollektívára. 

Felvettük a kapcsolatot a hazai könyvtári minőségügy egyik vezető személyiségével, aki 

reményeink szerint mentorálni, menedzselni tud bennünket a feladatok priorizálása ée 

megvalósítása tekintetében. 

A minőségügyi tevékenységek részeként az év során két használói igény- és 

elégedettségvizsgálatot kívánunk lefolytatni. Ezek segítségével olyan kérdésekre 

keressük a választ, mint hogy mely szolgáltatásaink mennyire ismertek és népszerűek a 

könyvtárlátogatók előtt, vagy hogy milyen kommunikációs csatornákon értesülnek az 

érdeklődők a könyvtári hírekről, eseményekről. 

Partnerségi együttműködések 

Oktatási intézmények 

― A középfokú oktatási intézmények közül tárgyévben a VERKA-val, az iskolai 

közösségi szolgálatot szervező, felügyelő pedagógussal kívánjuk felvenni a 

kapcsolatot. Célunk, hogy a diákokat bevonhassuk a veresegyházi helytörténeti 

gyűjtemény egyik elektronikus forrásának szánt Wikipédia (VeresWiki) szolgáltatás 

fejlesztésébe. A diákok kisebb-nagyobb csoportjait szeretnénk megfelelő terjedelmű 

és korrekt hivatkozásokkal ellátott szócikkek megírására felkérni, amely szócikkek 

aztán a könyvtárban működtetett Wikipédia szoftverre kerülnének feltöltésre, s 

közkincsé tételre. 

― Az alapfokú oktatási intézmények számára 2022-ben is szeretnénk a múlt évben 

sikerrel kipróbált módon a könyvtárhasználatot a játékokkal, vetítéssel, 

papírszínházi előadással kombináló foglalkozásokat tartani.  

Központ Ifjúsági ház / Támaszpont Közhasznú Alapítvány (Központ) 

2022-ben szeretnénk formálisan is kialakítani és működtetni a Központtal meglévő, 

kiváló informális kapcsolatainkat. Az együttműködés formális kereteinek kialakítása a 

könyvtár számára két okból fontos: 

― A közös munka során szeretnénk a Központ oktatási intézményekkel, s a bennük 

tanuló diákokkal kialakult kapcsolatait segítségül hívni a könyvtár fiatalokkal 

történő megismertetésében. Az együttműködés során szeretnénk olyan ismereteket 

elsajátítani a Központ munkatársaitól, mint pl. a gamifikáció – nem túl szép magyar 

kifejezéssel a játékosítás –, amely révén a könyvtárhasználati képzéseket – amelyek 

2022-ben talán újra elindulhatnak – izgalmasabbá, érdekesebbé tehetjük a diákok 

számára. Bízunk benne, hogy az együttműködés kölcsönös előnyökkel jár majd 
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minkét fél számára pl. az által, hogy a Központ programjai számára a könyvtár 

helyszínül, illetve információs bázisként szolgálhat. 

― Közös távlati terveink között szerepel, hogy a Központban folyó szakmai 

tevékenységek, illetve az oda látogató fiatalok számára az újonnan megépülő városi 

könyvtárban állandó és alkalmilag használt helyiségeket, informatikai és egyéb 

infrastruktúrát biztosítsunk. Ahhoz, hogy ezt a lehetőséget maximálisan 

kiaknázhassuk, az együttműködés folyamatossá tételét már most meg kell kezdeni. 

PR/marketing/kommunikáció 

Természetesen tárgyévben is szeretnénk minél több médiumban megjelenni a könyvtár 

híreivel, beszámolóival, szolgáltatásaival. 

A Veresi Krónikával hagyományosan jó kapcsolatokat ápolunk, rendszeresen 

beszámolnak rendezvényeinkről, mi több, hirdetik is azokat a lap hasábjain. Ezt a 

lehetőséget 2022-ben is szeretnénk kiaknázni.  

Megtettük az első lépéseket abba az irányba, hogy a Kistérség című lap is helyet adjon a 

könyvtárral kapcsolatos híreknek, beszámolóknak. Február hó elején vettük fel a 

kapcsolatot a lap főszerkesztőjével, s bízunk abban, hogy az eseményeink, 

rendezvényeink meghívóin túl, a későbbiekben már beszámolókat, tájékoztató híreket is 

olvashatunk majd a lap hasábjain. 

Noha 2021-ben a Versegyházi Városi Televízióval meggyengült az együttműködésünk, 

reméljük, hogy a könyvtár hírei, információi a televíziók képernyőjén keresztül, illetve a 

közösségi felületen megjelenő mozgóképes híradások formájában is eljuthatnak majd az 

érdeklődőkhöz. 

Természetesen a könyvtár „saját kezelésében” lévő felületeket – honlap, Facebook oldal, 

instagram profil, valamint hírlevél – is fokozott intenzitással használjuk majd, hogy 

minél szélesebb közönséghez, minél több korosztályhoz juthassunk el. 

 

Veresegyház, 2022. február 06. 

 

Berze Lajos 

igazgató 



Intézmény Mutatók Számadatok

Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár I. Szolgáltatási feladatok

1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 37.50

2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 1500.00

2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 14000.00

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 1800.00

2.3. A tárgyévi látogatók száma 16000.00

3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 27000.00

4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1.00

5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 100.00

6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma 14.00

7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 9.00

7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 7000.00

8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra) 15500.00

9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként

9.1. Könyv 38000.00

9.2. Időszaki kiadvány 300.00

9.3. AV-dokumentum 0.00

9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 550.00

9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0.00

10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma 0.00

10. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 0.00
10.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 1.00

11. A könyvtár által szervezett

11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma 0.00

11.1.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma 0.00

11.2.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 0.00

11.3.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 0.00

11.4.1. a résztvevők száma 0.00

11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára 

nevelő és multikulturális programok
0.00

11.5.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma 0.00

11.6.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma 0.00

11.7.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, 

foglalkozások és az azokon résztvevők száma
0.00

11.8.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 0.00

11.9.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma 0.00

13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 12.00

14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 16.00

15. A használói elégedettség-mérések száma 2.00

15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 25.00

16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma

17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött 

megállapodások száma
6.00

18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 0.00

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év 6.00

II. Gyűjteményfejlesztés

1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként

1.1. Könyv (db) 1850.00

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 2.00

1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 0.00

1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0.00

1.5. Hangdokumentum (db) 30.00

1.6. Képdokumentum (db) 100.00

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0.00

1.8. E-könyv (db) 0.00

Egyéb dokumentum (db) 40.00

2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként

Könyv (db) 1509.00

Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 0.00

Kartográfiai dokumentum (db) 0.00

Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0.00

Hangdokumentum (db) 388.00

Képdokumentum (db) 0.00

Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 2.00

Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db) 0.00

E-könyv (db) 0.00

Egyéb dokumentum (db) 0.00

3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 0.00

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 863.00

5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 12.00

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 0.00

8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 0.00

8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 0.00

III. Gyűjteményfeltárás

1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 42000.00

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 0.00

3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve 5.00

4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-

ában)
100.00

V. Rendezvény, kiállítás

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen
30.00

1.1. a résztvevők száma 750.00

2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 0.00

2.1. a résztvevők száma 0.00

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 0.00

3.1. a látogatók száma 0.00

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 2.00

4.1. a résztvevők száma 60.00

5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 0.00

VI. Állományvédelem

1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült 

dokumentumok száma
0.00

2. Muzeális dokumentumok száma 0.00



3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 0.00

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 100.00

5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 0.00



Intézmény tervezett rendezvény neve Helyszín Beszámoló szerinti típus

Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Antalffy Péter: A fekete halál és túlélői Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Halmos Mónika: Császár-morzsa Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

A magyar költészet napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Antalffy Péter előadása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Tudományos ismeretterjesztő előadás Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

A legendák köztünk élnek Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Antalffy Péter előadása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Városünnep Szabadtéri program közösségi program

Gyermekprogram Szabadtéri program közösségi program

Antalffy Péter előadása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

A magyar népmese napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozások

Mesterségek napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás(ok)

Szüreti felvonulás Szabadtéri program közösségi program

R. Kárpáti Péter: Halálközeli élmányek Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Könyvbemutató Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár irodalmi/közösségi program

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Antalffy Péter: Elképzelt mítoszok Poussintől Moreauig Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program



Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)



Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve) 2022. évi terv (még nem elfogadott)

Az intézmény finanszírozási bevételei

Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz 66359390

– ebből fenntartói támogatás 60544403

– ebből felhasznált maradvány

– ebből központi költségvetési  támogatás 4764987

– ebből pályázati támogatás

– a pályázati támogatásból EU-támogatás

Az intézmény működési bevételei

Szolgáltatásokhoz köthető bevétel 1000000

Egyéb bevétel 50000

Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként

Személyi juttatás 36210460

Munkaadókat terhelő összes járulék 5378840

Dologi kiadás    18994590

Egyéb kiadás 5775500



Munkaügyi adatok 2022. január 1-i állapot szerint

Összlétszám 5

Ebből vezető vagy magasabb vezető 1

Távollévők 0

Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak

Könyvtáros szakképesítéssel 3

Középfokú szakképesítéssel 2

Egyéb felsőfokú végzettséggel 0

Egyéb munkakörben foglalkozatottak

Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel 0

Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel 0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek


